

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 15 октября 1970 г.

№ 165 (10131)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

О ПРАЗДНИЧНОМ НАРЯДЕ НАШИХ ГОРОДОВ И ПОСЕЛКОВ

Пятьдесят третья годовщина Великой Октябрьской социалистической революции уже близка. Как в этот праздник будут выглядеть площади и улицы городов и поселков района, какие элементы художественного оформления помогут создать праздничное настроение у люберчан, лыткариноцев, жителей поселков им. Дзержинского, Малаховки, Томлино, Октябрьского? Какими средствами наглядной агитации будет достигнута торжественность, парадность колонн демонстрантов? Как показать достижения коллектива и вызвать чувство гордости за родное предприятие?

Многое здесь зависит от вкуса, уровня подготовки, культуры ответственных за наглядную агитацию и художников-оформителей. Все эти качества непосредственных исполнителей наглядной агитации, естественно, не могут быть одинаковыми. А создание каких-либо определенных стандартов, шаблонов инструкций — дело едва ли нужное.

И тем не менее при всех обстоятельствах ответственные за наглядную агитацию должны определить четкую тему, отражающую суть доминирующего события.

Юбилей Великого Октября — это смотр трудовых побед коллективов предприятий, строительных организаций, колхозов, совхозов.

Достижения советского народа в труде, науке и технике, в росте материального благосостояния и культурного уровня необходимо отразить средствами наглядной

агитации. Трудящиеся района, как и все советские люди, готовят достойную встречу XXIV съезду Коммунистической партии. Уместно будет показать на транспарантах отчеты о выполнении государственных планов предприятиями, а также повышенных социалистических обязательств, взятых в честь XXIV съезда КПСС.

Работа эта требует знаний и подготовки. Вот почему отдел пропаганды и агитации ГК КПСС провел недавно семинар художников-оформителей, на котором шел разговор о праздничном оформлении городов и поселков к 53-й годовщине Великого Октября, XXIV съезду партии.

На семинаре выступил художник, член Союза художников СССР люберчанин Е. И. Жигуленков.

Партийные комитеты и партбюро предприятий, колхозов и совхозов должны еще более повысить требовательность к качеству, профессиональности исполнения всех средств и форм наглядной агитации.

Художники-оформители работают сейчас над изготовлением эскизов оформления предприятий и города к 53-й годовщине Великого Октября. Эскизы эти должны быть затем согласованы в художественном совете при ГК КПСС.

Безусловно, там, где партийные организации уделяют должное внимание наглядной агитации, оказывают необходимую помощь художникам, там успех обеспечен.

В. КУДРИН,
инструктор ГК КПСС.

ДЛЯ НОЯБРЬСКИХ КОЛОНН

За дни предоктябрьской трудовой вахты с конвейеров швейно-закройного цеха Косинской трикотажной фабрики сойдет 3500 бело-красных орлоновых джемперов с разными видами орнаментов. С особым подъемом сейчас изготавливают их передовые работницы закройного отдела и восьмых конвейеров, ударники коммунистического труда М. Бакина, В. Губчевская, Л. Шибаева, И. Волкова, Л. Келейникова и их товарищи — ведь эта про-

дукция послужит красочному оформлению праздничных колонн столицы.

В нарядных джемперах с красивым орнаментом пойдут по Красной площади 7 ноября колонны спортсменов. Косинцы выполняют заказы ДОСААФ и добровольных спортивных обществ «Труд», «Спартак», «Трудовые резервы». Рисунки для праздничных джемперов разработали художники фабрики В. Бакинов и Г. Жеранже.

«КОСМОС-371» СООБЩЕНИЕ ТАСС

12 октября 1970 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли («Космос-371»). На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года. Спутник выведен на орбиту с параметрами:

— начальный период обращения — 99,9 минуты;
— максимальное расстояние от поверхности Земли (в апогее) — 780 километров;
— минимальное расстояние от поверхности Земли (в перигее) — 754 километра;
— наклонение орбиты — 74 градуса.
Координационно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.



ВАХТУ НЕСУТ ФОРМОВЩИКИ

Имя А. Мыленкова стало хорошо известным на заводе имени Ухтомского. Несколько лет он успешно руководит бригадой коммунистического труда формовщиков в цехе ковкого чугуна. Этот дружный коллектив добился высокой производительности труда, и в эти дни предоктябрьской трудовой вахты сменная выработка бригады — 125—130 рам для скоростных косилок при норме 80.

Максимальное уплотнение рабочего дня и рациональная организация труда — основа успеха. Сам бригадир формирует верх опоки, а низ — В. Богатырев. Третьему члену бригады В. Шамонову достается ставить стержни и отправлять опоки по конвейеру. Все это делается быстро и четко.

Бригадир во всем показывает пример. Он уже выполнил свою личную пятилетку и не ослабляет высокий темп работы.

За успешное выполнение обязательств в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина А. Мыленков награжден юбилейной медалью «За доблестный труд», а к Дню машиностроителя передовику вручен значок отличника соревнования Министерства тракторного и сельскохозяйственного машиностроения СССР.

ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

Многие прессовщицы кирпичного цеха Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций уже завершили свои личные пятилетки. Только в смене мастера Н. Балашова девять передовых тружениц перешагнули этот рубеж. Е. Земская, А. Кузнецова и их подруги трудятся на уровне января 1971 года, а на трудовом календаре В. Порсовой — месяц созыва XXIV съезда КПСС, март 1971 года.

Весомый вклад в выполнение предсъездовских социалистических обязательств внес коллектив этой смены в сентябре — сверх планового задания выпущено 470 тысяч штук кирпича.

В. СТОЛЯРОВ.

ПОДПИСАНИЕ СОВЕТСКО-ФРАНЦУЗСКОГО ПРОТОКОЛА

В Большом Кремлевском дворце 13 октября состоялось подписание советско-французского протокола о дружбе и сотрудничестве. Его подписали Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный и Президент Французской Республики Жорж Помпиду.

- ★ ОТЛИЧНИК СОРЕВНОВАНИЯ
БРИГАДИР А. МЫЛЕНКОВ
- ★ ЛИЧНЫЕ ПЯТИЛЕТКИ ЗАВЕРШЕНЫ
- ★ БОЛЬШЕ ПРОШЛОГОДНЕГО



В совхозе «Константиново» одной из первых на почве «Коммунарки» откликнулась бригада А. С. Кротковой. Она обязалась в году Ленинского юбилея вырастить с каждого гектара по 35 центнеров зерна. И вот осень подвела итоги. Бригада Кротковой получила по 37,7 ц зерна с каждого га.

НА СНИМКЕ: бригадир Александра Сергеевна КРОТКОВА любит зерно. Отменное оно!

Фото А. АРХИПОВА.

ОВОЩИ — ГОСУДАРСТВУ

Наш район за девять месяцев продал государству свыше 40 тысяч тонн овощей. Это на 1635 тонн больше соответствующего периода прошлого года.

Успешно выполняют свои юбилейные обязательства коллективы совхозов им. Моссовета, им. Горького, «Белая Дача». Все они значительно перешагнули прошлогодние рубежи. Особенно солидную прибавку дали белодачинские

овощеводы. Она составила 658 тонн. А колхоз им. Дзержинского сумел достичь самого наивысшего в районе прироста в сдаче овощей. На 1155 тонн продано их больше, чем в прошлом году.

К сожалению, овощеводы госплемзавода «Петровское» снизили продажу овощей. На 741 тонну их отправлено меньше, чем в прошлом году.

Г. НИКОЛАЕВА.

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

СЕЛУ- КОМСОМОЛЬСКУЮ ЗАБОТУ

Более двух месяцев назад на собрании актива комсомольских организаций заводов им. Ухтомского, торгового машиностроения и некоторых других предприятий был составлен план конкретных мероприятий по оказанию шефской помощи совхозу им. Моссовета. Стремясь осуществить решения июльского Пленума ЦК КПСС, комсомольцы решили разработать чертежи и документацию на неуконплектованные узлы поточной линии для изготовления торфо-перегонных горшочков, провести все работы по изготовлению этих узлов, собрать, отладить и пустить в эксплуатацию поточную линию.

Юноши и девушки торгмаша обязались отремонтировать шесть единиц торгового оборудования для сельских магазинов, установить вентиляторы на свиноферме. Молодые сельмашевцы взяли под контроль своевременность и качество отлива решеток для механизации навозоудаления на фермах. Было обещано также оказать действительную помощь в переоборудовании сельских клубов на 4-м и 6-м отделениях совхоза.

Как же выполняются эти планы?

Первым на вопрос редакции ответил секретарь комитета комсомола завода торгового машиностроения Виктор Сакулин.

— Прошедшее после собрания актива время было горячей порой уборки урожая. Поэтому все свободные часы молодежи нашего предприятия выходила на поля подшефного совхоза. Мы убрали свеклу и копали картофель. Всего юноши и девушки убрали около 5 гектаров этих культур. Этим, собственно, пока и ограничивается наша помощь.

Что же касается ремонта и установки торгового оборудования, то эта задача при близком знакомстве оказалась сложнее, чем предполагалось. Дело в том, что такие изделия завод сейчас не выпускает: запасных деталей к ним нет. Видно, проше не будет изготовить из сэкономленных материалов и установить совсем новое оборудование.

Николай Алимов — заместитель секретаря комитета

ВЛКСМ завода им. Ухтомского:

— Комсомольцы нашего предприятия взяли под контроль сроки и качество отлива решеток для механизации навозоудаления на свинофермах. Уже отлито и отправлено в совхоз 30 тонн решеток — все нужное количество этих изделий. К главному же делу — изготовлению узлов поточной линии для торфо-перегонных горшочков мы еще не приступали. Нет нужных чертежей и документации.

— Работа над ними сейчас заканчивается. — пояснил ответственный за разработку технической документации для поточной линии молодой инженер-конструктор Евгений Максимов.

— Группа молодых специалистов делает чертежи с опытного образца станка, смонтированного по проекту главного инженера совхоза С.И. Горбачева. После окончания работ состоится совещание шефствующих комсомольских организаций для распределения обязанностей по изготовлению отдельных частей поточной линии.

— Совет молодых специалистов серьезно относится к поставленной перед ними задаче, — подтвердила секретарь комитета ВЛКСМ совхоза им. Моссовета Раиса Сологубенко. — Они несколько раз приезжали в хозяйство, консультировались с главным инженером. А вот обещание шефов помочь нам оформить сельские клубы в отделениях так и осталось обещанием. Все работы надо было завершить еще в сентябре. Но молодые художники так и не появились.

ХОРОШЕЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Что нужно покупателю, пришедшему в магазин? Широкий ассортимент товаров и вежливое, внимательное отношение продавцов. И, конечно, приятно ему, если все это он там находит.

Жители поселка Коренево, которые пользуются услугами «Кооператива», могут много хорошего рассказать об этом магазине. Здесь всегда разнообразный выбор продуктов и особенно первосортных овощей.

Обслуживание здесь также на высоком уровне. Добрым словом отзываются покупатели о старшем продавце М. Шитовой, продавцах О. Луниной, З. Корнеевой и других.

Не удивительно, что магазин систематически выполняет план по товарообороту и вот уже третий квартал подряд в Красковском послопо удерживает первое место в соревновании.

Л. СОВУЛОВ.

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ В ПОЛНОМ РАЗГАРЕ

ИДЕТ ПОДПИСКА
Как и в предыдущие годы, она успешно проходит на птицефабрике. Здесь, как правило, даже перекрывают план по подписке. И сейчас по всему видно, что так будет и в этом году.

Хорошо также идет подписка на Дзержинском комбинате производственных



1 января 1971 года исполнится 12 лет, как было организовано проектно-конструкторское технологическое бюро «Пластмасс». За это время здесь создали сотни проектов, которые воплотились в металл, пластик.

Четыре года работает в бюро техником-чертежником комсомола Татьяна Дельцова. Она учится на третьем курсе автомеханического института, а в свободное время любит поиграть в волейбол, почитать стихи или сходить в поход.

НА СНИМКЕ: Татьяна Дельцова.

Фото Ю. КОХАНОВА.

БОЕМ за станцию Чоп, что на венгерской границе, закончилась война для гвардии старшины 4-го Украинского фронта Виктора Люляева.

— Отвоевался ты, старшина, — сказал хирург в госпитале. — Все бы ничего, да позвоночник задет. Так что выздоравливай — и домой...

И Виктор Васильевич вернулся в Подмоскowie, откуда и не уезжал бы никогда, пожалуй, по своей воле. И снова взял в руки напильник и штангель, которые опять-таки ни за что не сменил бы на рычаги танка, если бы не война.

Есть в характере этого неразговорчивого человека твердый стержень — основательность во всем, и в первую очередь, конечно, в работе. Уж если выбрал профессию, то на всю жизнь. Еще до войны начал Виктор Васильевич свой трудовой путь слесарем на фарфоровом заводе. И вот уже восемнадцать лет работает он на заводе «Пластмасс», каждый станок здесь перебрал своими руками, многим молодым рабочим помог освоить навыки профессии, выработать рациональные и эффективные трудовые приемы. Но самое главное, старается Люляев не просто опыт передать, а научить слесаря думать.

— Без этого нельзя, — говорит он, — такая у нас работа: голова управляет руками. А руки у слесаря умелыми должны быть.

Виктор Васильевич убежден, что творчество — неотъемлемая часть трудового процесса, а потому искренне удивляется, когда изменения, которые он вносит в конструкцию по ходу ее изготовления, ему предлагают оформить в качестве рационализаторских предложений. Недоуменно пожимает в таких случаях плечами: «Это же в обязанности мои входит. В прямые, служебные. О чем же речь?» И в словах его не только скромность, но и высокая мера требовательности к себе.

Впрочем, и к другим с той же мерой подходит Виктор Васильевич. Особенно наглядно это проявляется в его отношении к мо-

лодым рабочим. Сейчас постигает азы профессии в бригаде В. Люляева ученик Коля Обыденнов. Бригадир объясняет ему задание серьезно, обстоятельно, говорит как с равным, не всегда простое решение подсказывает. Старается, чтобы парнишка учился думать. Если что не ладится — поможет. Но если видит, что Николай сам может справиться — не подойдет: пусть, мол, парень «извилинами пошевельт».

— По себе чувствую, как это правильно, — смущенно улыбается Коля. — Быстрее в дело вникаю, начинаю понимать что к чему. Надеюсь уже до конца года ряд получить. Благодарен я Вик-

Я не зря упомянул о трудностях — их в процессе работы возникает немало. Взять, к примеру, так называемую «бочку». Деталь эта действительно напоминает бочку без дна. Изготовить ее надо было из стального листа толщиной в 20 мм. Диаметр — почти три четверти, высота — полтора метра. Оборудование для вальцовки «бочки» не нашлось ни на одном из окрестных заводов. Казалось, срыв задания неизбежен. И тогда возник вариант решения, простой и вместе с тем оригинальный. «Бочку» сделали не круглой, а двенадцатигранной — сварили 12 стальных полос и расточили посадочные места.

Назвать автора этого и ряда других предложений, пожалуй, нельзя. Ни слесарь В. Люляев, ни главный инженер завода Ю. Павлов, ни начальник цеха В. Присяжнов, ни его заместитель В. Обвинников не помнят того момента, когда в ожесточенных спорах рождался очередной вариант решения. И Виктор Васильевич как равный спорил с инженерами не только потому, что он свободно читает чертежи, но в первую очередь потому, что он мыслит творчески, поинженерному. Зачастую дискуссия по поводу вариантов решения разгоралась прямо в цехе, у верстака. Здесь обсуждалась конструкция приспособления для обработки барабана пресса на расточном станке, возможность замены магнитной муфты кулачковой в редукторе автомата для намотки рулонов и многое другое.

В четвертом цехе завода «Пластмасс» ежедневно вывешивается листок, на котором написано: «Такого-то числа на ленинской трудовой вахте отличились товарищи...» И в списке трех лучших рабочих очень часто появляется фамилия Виктора Васильевича. Это закономерно, потому что тот труд, что неразрывно связан с творчеством, приносит самые обильные плоды. Потому что самую высокую радость дает человеку ощущение того нового, что создали его разум и его руки, умелые руки рабочего.

В. АННЕНКОВ.

ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ

ТВОРЧЕСТВО СЛЕСАРЯ ЛЮЛЯЕВА

тору Васильевичу за его требовательность ко мне, за его доброту и терпение. Его в цехе все уважают... И как бывшего фронтовика, кавалера боевых орденов и медалей, и как знающего слесаря, и как чуткого человека.

Когда коммунисты завода обсуждали свои социалистические обязательства, посвященные Ленинскому юбилею, жаркие споры разгорелись вокруг вопросов, связанных с изготовлением роторного пресса. Многие тогда сомневались, что завод своими силами сможет выполнить эту работу до 22 апреля. В разгар прений слова попросил В. Люляев. Он сказал, что задача вполне по плечу коллективу и предложил включить этот пункт в обязательства.

Накануне Виктор Васильевич ознакомился с чертежами пресса, взвесил возможности, оценил трудности. Так что выступление его не было голословным. Предложение коммунисты приняли.

Только 31 человек на сегодняшний день здесь числятся в списках подписчиков. Вина тому, конечно, — слабая организационная работа партийного бюро.

И уж, видно, совсем плохо обстоит дело с подпиской в Дзержинской автотранспортной конторе. По крайней мере, в Союзпечать пока не поступило ни единой копейки от коллектива этой организации.

ДЕНЬ ЛЕКТОРА

В понедельник, 19 октября с. г. с 14 часов в большом лекционном зале ГК КПСС состоится день лектора с повесткой дня:

1. Применение технических средств и наглядных пособий в лекционной пропаганде.

2. Международное положение СССР.

Приглашаются пропагандисты, лекторы и политинформаторы.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС и президиум организации общества «Знание».

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

15 октября 1970 г.

2 стр. № 165 (10131)

ЛИЧНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Внедрение в практику работы коллектива Косинской трикотажной фабрики системы бездефектного изготовления продукции и сдачи ее с первого предъявления сыграло большую роль в повышении эффективности труда на предприятии. Усиливая ответственность каждого рабочего за результаты своего труда, эта система способствовала улучшению качества изделий, что, естественно, повысило экономические показатели фабрики в целом и нашего вязального цеха в частности.

Однако мы не можем пока сказать, что наш коллектив полностью изжил все случаи брака. Дефекты в продукции, поступающей от нас в швейно-закройный цех, к сожалению, пока имеют место. Это не могло не беспокоить партийную организацию, всю общественность цеха и вызвало к жизни новые формы контроля за качеством изделий. Такой контроль осуществляется у нас самими работниками. Они регулярно производят осмотр продукции, которую сдают их товарищи по труду. Проверки эти помогают коллективу критически оценивать результаты своей деятельности, стремиться к высшим качественным показателям.

Кроме того, широкое оглашение результатов контроля способствует созданию в коллективе определенной психологической атмосферы, в которой создается уважение к передовым вязальщицам, нетерпимость к тем, кто допускает брак. Высок в цехе авторитет вязальщиц А. Садовниковой, постоянно сдающей изделия без дефектов, Л. Юрченко, которая не только всегда выдает первосортную продукцию, но и в течение нескольких месяцев работает на уплотненной зоне обслуживания: вместо положенных по норме трех машин она обслуживает четыре или даже пять.

Повышение личной ответственности каждого участника социалистического соревнования закономерно вызвало к жизни в нашей партийной организации такую форму воспитательной работы, как самоотчеты коммунистов. Думаю, что в дальнейшем это поможет нам расширить сферу воздействия коммунистов на ход соревнова-

ния, на производственную активность коллектива.

Так, при обсуждении самоотчета бригадира Н. Бочкиной партийная организация с горячей заинтересованностью рассмотрела вопрос о совершенствовании контроля за качеством продукции. Было отмечено, что эта бригада — одна из лучших в цехе, ее члены добросовестно относятся к саморазработке изделий. К сожалению, не все работницы цеха следуют примеру передовиков: не так давно были переведены на второй сорт несколько изделий, изготовленных тт. Кучеровой, Колосовой и некоторыми другими вязальщицами. А вот работницы из бригады Е. Бушиной за весь сентябрь не допустили ни одного случая брака. Кроме то-

НОВОЕ В СОРЕВНОВАНИИ

го, здесь стало хорошей традицией обслуживать своими силами машины заболевших или ушедших в отпуск вязальщиц.

Коммунист А. Платонова, председатель цехкома профсоюза, отчитываясь перед партийной организацией, обратила внимание товарищей на необходимость всемерной поддержки движения за работу на уплотненных зонах обслуживания, которое развернулось в коллективе. По призыву В. Якушиной вязальщицы тт. Фоломеева, Ушакова, Калужная, Кузменкова, Фомичева и их подруги взялись обслуживать большее число машин, чем это предусмотрено нормой. Л. Юрина не только сама работает на повышенной зоне, но и передала необходимые для этого навыки и методы труда своей ученице В. Левиной, которая сейчас также обслуживает четыре машины. Кстати сказать, ныне 50 работниц цеха владеют смежными профессиями, а 130 овладевают навыками работы на нескольких видах оборудования.

Большая работа была проделана в цехе по конкретизации индивидуальных социалистических обязательств в честь XXIV съезда КПСС. Это также продиктовано повышенными требованиями к труду каждого. Сейчас в личные обязательства работников цеха вклю-

чаются конкретные пункты по перевыполнению норм выработки, дополнительной экономии сырья, освоению новых марок машин. Общественные организации цеха провели в коллективе большую разъяснительную работу, способствовавшую принятию работниками напряженных, действительно повышенных обязательств. Так, кандидат в члены КПСС Н. Самсонова обязалась до XXIV съезда партии сэкономить 30 кг сырья. Сейчас она владеет навыками работы на четырех видах машин, в обязательстве же ее — освоение пятого вида.

Усиление самоконтроля за качеством продукции, повышение личной ответственности каждого работника за трудовые показатели цеха способствовали росту производительности труда, которая поднялась по сравнению с прошлым годом более чем на пять процентов, и перевыполнению на один процент сентябрьского плана по сортности.

И все же можно с уверенностью сказать: возможности коллектива не исчерпаны. Но для дальнейшего роста эффективности труда нужно, чтобы каждый участник соревнования проникся глубоким убеждением в том, что он несет личную ответственность за производственные дела его бригады, смены, цеха.

А. НИКОЛАЕВ,
поммастера, секретарь партбюро вязального цеха.

ИЗ ПУБЛИКУЕМОЙ сводки видно, какими делами отвечают коллективы молочно-товарных ферм района на почин «Коммунарки». Наивысшего прироста по надоем молока за девять месяцев добилась ферма совхоза им. Моссовета. Здесь доярки успешно выполняли свои юбилейные обязательства. Соревнование возглавили доярки М. Тереховская и М. Дамрина, надоившие по 3637 килограммов молока от каждой коровы. Прибавка составила 367 кг. А наибольшего прироста в надоях достигли на ферме доярки М. Уварова и А. Скотникова. Плюс у них равен 422 кг.

Заметно улучшила свою работу и Выхинская ферма. По приросту надоев она сумела обойти такую сильную ферму, как Токаревская. Солидную прибавку молока получили мастера машинного доения М. Шиллина и Г. Дронова. Они повысили надой на 417 кг.

Лучше других в колхозе им. Дзержинского сработала Панинская ферма. За отчетный период она вышла с плюсом. Тем не менее показатели доярок не лишены пестроты. Если скажем, А. Синицына и З. Лапкина соответственно увеличили надой на 408 и 223 кг, то Н. Маринина и Н. Куропаткина снизили результаты на 340 и 134 кг молока. Работают они в одинаковых условиях, а показатели разные.

Всегда славится в нашем районе своими высокими показателями Токаревская ферма. И даже при существующих высоких надоях она сумела добиться прироста продукции. Среди соревнующихся доярок первен-

СВОДКА

о ходе соревнования
молочнотоварных ферм района

Наименование МТФ	надоено на корову за 9 мес. (кг.)	+ к 1969 г. (кг.)
Ферма совхоза им. Моссовета		
(бригадир Кирпичев А. А.)	3369	+243
Выхинская к-за им. Ленина (бригадир Стрекачева М. М.)	3323	+161
Панинская к-за им. Дзержинского (бригадир Грунина Н. Г.)	3502	+37
Токаревская ГПЗ «Петровское»		
(бригадир Мауричева А. П.)	4478	+26
Фоминская к-за им. Ленина (бригадир Соловов М. Н.)	3319	+14
Лысцевская к-за им. Ленина (бригадир Скотникова А. Г.)	3051	-59
Котельниковская к-за им. Ленина		
(бригадир Щеглова Е. С.)	3802	-69
Салтыковская к-за им. Дзержинского (бригадир Калощин В. Н.)	3343	-74
Малышевская к-за им. Дзержинского (бригадир Злобин Н. С.)	3140	-112
Ульяновская ГПЗ «Петровское»		
(бригадир Чуприков А. А.)	3517	-137
Центральная ГПЗ «Петровское»		
(бригадир Мартынова С. А.)	3774	-218
Кореневская ОПХ «Коренево» (бригадир Лившиц В. С.)	3125	-262
Хрипаньская ОПХ «Коренево»		
(бригадир Голубев Н. С.)	3006	-312
Строкинская ОПХ «Коренево»		
(бригадир Гудков А. А.)	3328	-353
Капотненская к-за им. Дзержинского (бригадир Шехтман С. А.)	3807	-526

ство здесь возглавляют В. Новосельцева и К. Перькова. По 4894 кг молока получили они от коровы. Что и говорить, замечательный производственный рекорд мастеров фермы! На передовиков равняются и остальные. Доярки Л. Копейкина и Н. Костроминна сумели увеличить надой на 404 килограмма.

К сожалению, и на передовой ферме есть отстающие. Так, доярки К. Бузлова и В. Цыганова надоили меньше передовиков соревнования на целых 630 кг молока. А доярки М. Мельник и Л. Боечина ухудшили свои результаты по сравнению с прошлогодними и надоили меньше на 91 килограмм.

Пестрят показатели и у доярок Фоминской фермы. Если бы здесь все доярки, как Г. Крылова, надоили больше сопоставимого периода на 582 кг, то ферма дополнительно получила десятки центнеров молока. Когда-то производственные рекорды ставила доярка Е. Бравова. А теперь она надоила молока меньше прошлогоднего на 198 кг. Только по ее вине ферма недополучила продукции 32 центнера. Такие примеры можно привести еще.

Из 15 ферм в районе десять не смогли выйти на рубеж прошлого года. Печальная «пальма первенства» в этом принадлежит Капотненской ферме. По делам можно судить, что почин «Коммунарки» тут предел забвению. Только одна доярка А. Иванова на всей фер-

ме повысила надой, а остальные резко снизили его. Даже бывшие передовые доярки Н. Борботько и Н. Гаврилова надоили меньше прошлогоднего... на 863 килограмма! Из-за плохой организации труда по вине бригадира С. Шехтмана Капотненская ферма значительно снизила надой.

Заслуживает резкого осуждения и работа Центральной фермы госплемзавода «Петровское». Здесь заметно упали надой. Хотя ферма эта под боком у руководителя хозяйства, там дела ухудшаются. Директор племзавода т. Спиридонов снисходительно все прощает бригадиру С. Мартыновой и старается не замечать ее провалов в работе.

И, как видно из сводки, самые низкие надой на фермах опытного хозяйства «Коренево». Кореневская ферма недодала 317 ц молока, Строкинская — 593 ц, Хрипаньская — 499 п. Диву даешься: на сколько снизили надой злешние доярки! Так, доярка Л. Кузнецова (Строкино) надоила меньше прошлогоднего на 766 кг, а Т. Трещалина (Хрипань) на 831 килограмм.

В год Ленинского юбилея наш район обязался получить в среднем годовой надой 4565 килограммов. И каждый работник фермы должен еще раз взвесить свои возможности, изыскать резервы, чтобы внести достойный вклад в выполнение районных обязательств. делом ответить на почин «Коммунарки».

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

„ПОЧЕМУ В „КОРЕНЕВЕ“ МОЛОКО СТАЛО ДОРОЖЕ?“

Так называлась критическая корреспонденция, опубликованная в нашей газете 24 сентября с. г.

Директор научно-исследовательского института картофельного хозяйства Н. С. Бацанов сообщил редакции, что статья В. Волковой «Почему в «Коренево» молоко стало дороже?» обсуждалась на совместном совещании научных работников института, руководства, специалистов и бригадиров опытного хозяйства «Коренево». На совещании признано, что

факты, приведенные в статье, в основном соответствуют положению дел, и критические замечания, высказанные в адрес хозяйства, правильные.

Руководством института, дирекцией и главными специалистами хозяйства приняты необходимые меры по устранению отмеченных в статье недостатков, которые позволят значительно увеличить в угодьях производство молока при меньших трудовых и материальных затратах, а также улуч-

шить бухгалтерский учет и финансовую дисциплину, повысить материальную заинтересованность работников животноводства в конечных результатах производства.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

15 октября 1970 г.
№ 165 (10131) 3 стр.



В вязальном цехе Косинской фабрики.
Фото Г. СКОРОХОДОВА.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРОПАГАНДИСТОВ

16 октября, в пятницу, в Люберецком Дворце культуры в 10 часов состоится очередная семинар пропагандистов системы партийного просвещения
Отдел пропаганды и агитации
Люберецкого ГК КПСС.

„ТОРПЕДО“ или „КОМЕТА“?



Лишь один матч осталось провести в чемпионате области по футболу. Но это особый матч — финальный. И участие в нем стремились 67 коллективов Подмосквы. Теперь их только два — люберецкое «Торпедо» и «Комета» (Лыткарино).

Право выступить в заключительной игре сельмашевцы завоевали в Подольске в матче со своими одноклубниками. В отличие от 1/4 финала на этот раз решающее значение имел поединок взрослых команд.

Хозяевам поля два очка принесли мальчики — 1:0. Юноши люберецкого «Торпедо», выиграв с таким же счетом у своих сверстников, ликвидировали перевес подольчан в очках.

Матч взрослых команд прошел в упорной борьбе и закончился победой люберецчан с результатом 3:2.

Начало игры не предвещало гостям ничего хорошего. Торпедовцы Подольска атаковали энергично и имели заметное игровое преимущество. Однако на этот раз безошибочно действовала оборона люберецчан и вратарь В. Тюкульмин. А на 20-й минуте люберецчанин В. Смородинов добился первого ус-

пеха — 1:0. Только в конце тайма хозяева поля со штрафного удара сравняли счет — 1:1.

После отдыха Смородинов и Корчунов забивают еще два мяча в ворота подольского «Торпедо». Окончательный результат матча — 3:2.

Не менее серьезный соперник был и у лыткаринцев — «Вымпел» (Калининград).

Победу «Комете» принесла команда мальчиков, сумевшая забить три мяча. Результат матча — 3:1.

У юношей победили калининградцы — 1:0, а взрослые команды сыграли вничью — 0:0.

Оба коллектива набрали по три очка, но у «Кометы» лучшая разница в мячах (3:2), и она вышла в финал.

В воскресенье, 18 октября, на люберецком стадионе «Труд» матч люберецкого «Торпедо» с «Кометой» (Лыткарино) выявит нового клубного чемпиона столичной области.

В. СУХАНОВ.

(Наш внешт. корр.)

В КИНОТЕАТРАХ и АВТОРИХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале широкоэкранный фильм «НАЧАЛО» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч.; в малом зале — «ПЕСНЯ О МАНШУК» — в 10, 14, 30; цветной широкоэкранный фильм «КРЕСТОНОСЦЫ» — в 11, 30, 20 ч.; цветной широкоэкранный фильм «МАСТЕР-ПАЛАЧ» — в 16, 18 ч.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня открытие кинолектория для самых маленьких — в 11 ч.; «ВРЕМЯ ЖИТЬ» — в 13, 17, 21, 15; открытие кинолектория для родителей — в 19 ч.; «КРАСНОЕ И ЗОЛОТОЕ» — в 15 ч.
Завтра «ТРИ МУШКЕТЕРА» — в 11, 14, 30, 17, 30, 20, 30.

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня — «ВРЕМЯ ЖИТЬ».
Завтра — «ПОДОЗРЕВАЕТСЯ ДОКТОР РОТ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня — тематический вечер «Я — ГРАЖДАНИН СОВЕТСКОГО СОЮЗА» — в 19 ч.
Завтра новый приключенческий фильм «ПОДОЗРЕВАЕТСЯ ДОКТОР РОТ» — в 13, 18, 21 ч.

В УХТОМСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня — «РАЗИНА» — в 18, 20 ч.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня — концерт молодежного цыганского ансамбля — в 18, 21 ч.

ОБЩИЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ

Граждане! Пользование газовыми приборами при соблюдении правил удобно и безопасно. Нарушение этих правил может быть причиной несчастных случаев — взрывов, пожаров, отравлений. Соблюдайте правила пользования газом!

Не допускайте к пользованию газовыми приборами маленьких детей и лиц, не умеющих пользоваться этими приборами.

Перед использованием газовым прибором убедитесь в том, что все краны прибора закрыты. Не открывайте кран на приборе, не имея в руке зажженной спички.

Перед зажиганием и после зажигания горелки газового водонагревателя обязательно проверьте тягу в дымоходе.

При отсутствии тяги пользоваться водонагревателем нельзя.

Не оставляйте без надзора газовые приборы с зажженными горелками.

Содержите газовые приборы в чистоте. При засорении горелок газ будет гореть плохо.

При работе газовых приборов проветривайте помещение, где они установлены. Хорошая вентиляция одно из основных условий безопасности пользования газом.

Не используйте для отдыха и сна помещения, где установлены газовые приборы.

Не привязывайте веревки для сушки белья и газопроводам.

Не развешивайте эти веревки над газовой плитой.

Уходя из квартиры, убедитесь в том, что все краны газовых приборов и краны на газопроводах перед приборами закрыты.

Пользуйтесь газовыми приборами в строгом соответствии с правилами.

Помните, что газ в смеси с воздухом взрывоопасен. Если в помещении чувствуется запах газа, немедленно вызовите аварийную службу газового хозяйства по телефону 04. До прибытия работников аварийной службы закройте краны на газопроводах перед газовыми приборами и краны приборов, усиленно проветривайте помещение, не курите, не пользуйтесь открытым огнем и электровыключателями.

Не производите своими силами отыскание утечек газа и ремонт газовых приборов. По вопросам ремонта и регулировки газовых приборов обращайтесь в газовое хозяйство по телефону 3-27-09.

Во избежание несчастных случаев не производите самостоятельное подключение к газовым сетям газовых приборов. Установка или перестановка газовых приборов производится только по разрешению треста газового хозяйства.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ МЕЖРАЙОННЫЙ ТРЕСТ
ГАЗОВОГО ХОЗЯЙСТВА.

Кино и зритель ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ И БОЛЬШИХ

Сегодня, в 11 часов утра, в нашем кинотеатре соберутся самые маленькие зрители — дошкольники. Они придут, чтобы посмотреть веселые мультфильмы, которые будут показываться каждый третий четверг месяца.

А вечером в кинотеатр мы приглашаем их мам и пап. Кинолекторий для родителей тоже намечено проводить в этот же день.

Начал работу кинолекторий «Звездочка» для учащихся 1—3-х классов. Они будут собираться в кинотеатре каждый второй вторник, в час дня. Не забыты и ребята среднего воз-

раста. Лекторий для учащихся 5—7-х классов — «Кинолюбитель» — открывается 22 октября и будет работать каждый четвертый четверг.

Ученикам старших классов, молодежи интересно будет посещать занятия двух лекториев: «Экранизация литературной классики» (последний вторник месяца) и «В мире прекрасного» (каждая третья среда). От-

крытие первого состоится 27, а второго — 21 октября.

Обладатели абонементов кинолектория, которые можно приобрести в нашем кинотеатре, встретятся с известными киноведами, режиссерами, актерами, увидят новые художественные фильмы.

Н. МОИСЕЕВА,
директор кинотеатра
«Орбита».



На киностудии «Мосфильм» режиссер Андрей Михалков-Кончаловский ставит фильм «Дядя Ваня» по пьесе А. П. Чехова. Операторы — Г. Рерберг и Е. Гуслинский. В фильме снимаются видные актеры: роль дяди Вани исполняет Иннокентий Смоктуновский, в роли Астрова — Сергей Бондарчук.

НА СНИМКЕ: Иннокентий Смоктуновский в роли дяди Вани.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ

техникум

сельхозмашиностроения

ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ на подготовительные курсы лиц с полным и неполным средним образованием, желающих поступить в техникум в 1971 году. Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 114, тел. 3-24-32. 6—6

ТОМИЛИНСКОМУ

КООПЕРАТИВНОМУ

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-

ТЕХНИЧЕСКОМУ

УЧИЛИЩУ МОСПО

на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ: зав. библиотекой, библиотечарь, комендант.

Обращаться: Томилино, ул. Жуковского, 5-а, тел. 173-00-20, доб. 1-62, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. 2—3

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 16 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.00 Программа передач.
10.05 Новости.
10.15 Для школьников. «Путешествие в книгу».
10.40 «Мелодии Дунаевского». Фильм.
11.55 Новости.
16.45 Программа передач.
16.50 Новости.
17.00 Цветное телевидение. Концерт.
17.30 «Атлас народов СССР».
18.00 Новости.
18.05 Для детей. «Светит звездочка».
18.30 «Музыкальные встречи». Концерт.
19.00 И. Тургенев — «Провинциалка». Телеспектакль.
20.15 «Время».
20.45 Старинные русские романы в исполнении мастеров искусств.
21.35 «Карина». Фильм.
23.05 Праздничный концерт, посвященный 100-летию Государственной капеллы Берлина.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Программа передач.
18.05 «Земледелец». Тележурнал.
18.30 «Объектив».
19.15 «На московской орбите».
19.45 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 В. Кожевников — «Мастера» Телеспектакль.
21.45 Концерт.
22.00 «Справочное бюро».
22.15 В эфире — «Молодость».
22.45 Московские новости.
23.00 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 Новости.
19.30 «Куклы смеются». Фильм.
20.55 «Будапештский международный конкурс».
21.15 «НОТ служит человеку». Документальный фильм.
21.45 Г. Квитко Основ. членом — «Шельменко-денщик». Фильм-спектакль.
23.05 Новости.

СУББОТА, 17 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.
9.05 «Гимнастика для всех».
9.30 Новости.
9.45 «Здоровье».
10.15 Программа Хабаровской студии телевидения.
11.45 «Разговор у картины».
12.15 Эстрадный концерт.
13.00 В эфире — «Молодость».
14.00 Концерт.
14.30 Цветное телевидение. Для детей Мультфильмы.
15.00 «Факультет науки и техники».
15.40 Новости.
15.45 «Факультет культуры».
16.30 Международная программа.

ГОРОДСКОМУ ПРОФЕССИОНАЛЬНО- ТЕХНИЧЕСКОМУ УЧИЛИЩУ № 10 им. Ю. А. ГАГАРИНА

ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу кассир.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 136, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. 2—3

АВТОБАЗЕ СТРОИТРЕСТА МОСПО

ТРЕБУЮТСЯ: кочегары (оплата по договоренности), шоферы (работа в Люберцах и краткосрочные командировки по Московской области, средний заработок 160 руб.).

Обращаться: Люберцы, Котельнический пр., 4, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам, тел. 173-18-81.

Проезд автобусами №№ 5, 21, 28, 305 до остановки «Мальчики». 2—3

Адрес редакции: г. Люберцы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.